Журнал учета замечаний и предложений общественности
Наименование объекта общественных обсуждений: Строительство участка отработки запасов в границах лицензии КЕМ 02200 ТЭ участок «Карачиякский 2» и доработки запасов КЕМ 02198 ТЭ «Карачиякский», Карачиякского каменноугольного месторождения ООО «Разрез Тайлепский»
Организатор общественного обсуждения: Администрация Новокузнецкого муниципального округа
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Разрез Тайлепский»
Исполнитель: Общество с ограниченной ответственностью «Прокопьевский горно-проектный институт»
Форма общественных обсуждений: опрос
Период ознакомления с материалами общественных обсуждений: с 20.03.2023 г. по 21.04.2023 г.
Место размещения объекта общественных обсуждений:
- Кемеровская область, Новокузнецкий район, с Куртуково, ул. Полосухина, д. 9 а (здание Куртуковского территориального управления администрации Новокузнецкого муниципального округа Кемеровской области - Кузбасса);
- Кемеровская область - Кузбасс, г. Новокузнецк, ул. Сеченова, д. 25, каб. 316. (здание администрации Новокузнецкого муниципального района)
в том числе в электронном виде: ru.pgpi.su (сайт ООО «ПГПИ»), www.admnkr.ru (сайт администрации Новокузнецкого муниципального округа)
Место размещения журнала учета замечаний и предложений общественности: Кемеровская область, Новокузнецкий район, с Куртуково, ул. Полосухина, д. 9 а (здание Куртуковского территориального управления администрации Новокузнецкого муниципального округа Кемеровской области - Кузбасса);
Дата открытия журнала: 20.03.2023 г.
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